forelesning18.notebook March 27, 2015

G Bk s s

S ?_\g) = ‘\R\\ %%j /31\'\ - \f\a\—«’\\‘\c‘\"’]’“”é\“\r(v’

\ %*A'.M\s"\o‘xa\f' R &n\c\\n"\&q—ﬂ“\ EZHSO\F\

Ho KV = et eV s BV = (Rleaepd) +V IR
V-, br&\ N San i OTTS\R Xl v U |- ks si o™
A L9 A ) Aoy 9
A I LT Rt
=AU (Y 2 3 ‘39 ld Wiy maos e Jie v
E L F:“‘k\<$<.%.9=t =-1 v a—zak 5™ VISV

| -dinsjoner ev V (x,4,2) o4 Y o2 E) e VR = V1),
Sc\\\sﬁv\\]a\ux ),@u—!\ F»\u \qu\:\q\ukﬁ NI uo\:»\khww\‘

L2 dxdgdr o TEZEOIAE s TR0 ] dkeyds
N ova en M e S\Q(‘f(ﬂ\q )»‘3:\ | vor h&o V\\A Yaes oven \v\( \nm\fxt“L.



forelesning18.notebook

\/ o~ wL \mu\\ :3{ .5‘\M|o“\®wx ‘E\sxf‘\bxoh‘-\e,

SEt
3)“ (v~ 1) = \\A(V‘) Q

O s,Tc\v\\o\:. \bs\« ‘-\X.v- av SL
Her o qA‘(V‘S PR ‘.&8"\\3&« x¢ VUSL ‘ $~0&1W\;‘\e\4¢

—-\—;‘ V q/.\ 4 VLIJ\\ = E-\‘-‘/\-\
Dg—\ 3«*\4 \&5\ -\3\-\ au SL o Olc\

PR = S C«q«(“)c

v 0

ﬁa\r\ <3 \5\\‘ \700 V‘&'. \\\ w

Roovdian lase TUSL 3-ig 1
b""‘sh V(X.‘QJ%§=\/&(’<¥V§(3\*V§($ Se \?«\ TudLl \asas (,.ol s,Tqv\.‘biov\

o Lnaadle.
L v (ol T
/\.\'\c\ \(v “"(’d "l/‘s(‘)\ L‘/?(*\ 03 st (NN
a L x 1 f_\K
- St TR 0 58 - K vy TR it < B vy
_EV L Ay sty Y 5

\ » n
-‘\13.-‘*\ Y$x Ix - ?l/\‘ o047 2en ?? D22 + .\‘/-)\V “Vt E,\

March 27, 2015



forelesning18.notebook

&O’oﬁ\\t "loov(’\'.'\‘t W (?o'\'\‘-\\'\-\ : ?o\q.r( \I,,M.A"-\‘-\u,)

B,-\\‘l,,s \d‘ 8:"\'\""\\%:(\"\:.&:\ 3\"( };°.\“'\5:.i | V() . , A (I‘.H.Lb] Zjl:
. -
S\@‘-\a\“ hoordinater ("’ , 9. d x =rcosdsin® 9 T ~
. V = rsin ¢ sin 0 H
AA““""'\ ' z =rcos0

) Flowe dibniomer b

Ev\ \«3’\*’.& 1 v (v-‘ Cfrsﬂ' P) ,
')\3 Mgv\\ e\\ - v‘\\\r\;\ Q;v J&-k Ir. X _

O~ w o\\q\ '.*\\“\Y'U’& )»;" AN \W e Dahodidet emminead
L2 s dxdydz = = | sl 93((" 3 :}) | -dbdg = v'siq9 dv olscl?

ol el ok dxdyd g = o dead dg

th\qu QYQV'\\of . .5)0‘;\ §\1¢ \uevo(:\«‘l( (A%

a | b ‘li -——~\ & ( Q . ta -éj
v = e 3 <V oV + vising 39 0 + s«\e 3?
aldreuq ol (V'\CJ)S.CP} 2 N
1 L9 + 9 - ..L + \ —
Vs vy (V- av-) * W (1-catp) Seesd' v (1—coy'e) I§*

March 27, 2015



forelesning18.notebook March 27, 2015

Lisneg ow TUSL:

A-\\q {k 4)(’.9«9\ = R("B Y(e' ?) 3 )—‘cv\ Lbs\‘.\\-)w:
JusL 1 3 < q Y ey L
105 [ﬁ 4‘" 'Q\S\ ,.‘ts ;) (5 29 ba)“' ;:\ 4 + VKY = ERY x “2‘1 A

8 LA AT
' L W X2 M deadY\y L Y _
T(-I \ (v- Ej*i.eae("“’% * ?*\-O
| \/\______.—/ — —
‘U\\\YQ A w\«-ﬁ‘s "l\‘\ 9,c‘>
(V) = 2(1) -2 )

cadiatliyingn anglocbyinye

Lbsing ow emo\\«\av \‘\ \e\m

Kam 69 v\\rc.é ( ys‘\ 8) So
st~ 9 ?‘a(S\a"’ é_%/ = ~X(’*\\Sn',9\/
Praver &g"q‘"\& o ay U‘K“\\\o\« JM\“A‘ 3!‘\ . Y(ﬂ ?3 @(9) &(Q)

$ o % &S‘\S*(s‘t& ng'F@ ? ""X(I*‘\@Es\'\ﬁ \"256
-@[s-\a J6 (s~ dg\ﬂl(h« 5‘\’81 3 %\:Q
\___J )

= w\" v -t

\"\q v : LLJ \/\153\ \.




	Side 1: mar 27-10:14
	Side 2: mar 27-10:37
	Side 3: mar 27-11:04
	Side 4: mar 27-11:38

